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De Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Binnenhof 1 A 
2513 AA  S GRAVENHAGE 

2513AA22XA 

Datum  26 augustus 2009 
Betreft Kamervragen van het lid Van Hijum 
 

 
Hierbij zend ik u de antwoorden op de Kamervragen van het lid Van Hijum (CDA) 
over het herinvoeren van de WW-premie voor werknemers (ingezonden 20 juli)
 
De Minister van Sociale Zaken De Staatssecretaris van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid, en Werkgelegenheid, 
 
 
 
 
 
J.P.H. Donner J. Klijnsma
 
 
 
1 
Kunt u bevestigen dat de staatssecretaris een (geautoriseerd) pleidooi heeft 
gehouden tot het herinvoeren van de WW-premie voor werknemers? Spreekt de 
staatssecretaris hiermee namens het kabinet?1 
 
De staatssecretaris heeft in het interview een optie aangegeven in de context van 
de solidariteit van degenen die hun baan behouden tijdens de recessie met 
degenen die hun baan geheel of gedeeltelijk dreigen te verliezen. 
 
2 
Hoe verhoudt dit pleidooi zich tot de brief van 14 juli jl., waarin de minister de 
Kamer informeert over de verlenging van de regeling voor deeltijd-WW, de 
aangepaste voorwaarden en de financiële dekking, en waarin geen voorstel te 
vinden is tot herinvoering of verhoging van WW-premies? 
 
In de brief van 14 juli (Kamerstukken 2008/09, 31 371, nr 244) heeft het kabinet 
aangegeven uit welke ruimte de deeltijd WW grotendeels gefinancierd zal worden. 
De brief bevat geen voorstel tot herinvoering of verhoging van WW-premies.  
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3 
Hoe verhoudt dit pleidooi zich tot de afspraken in het aanvullend beleidsakkoord, 
waarin als uitgangspunt is opgenomen dat er geen lastenverzwaring plaatsvindt? 
Deelt u de zorgen dat verhoging van de WW-premie negatieve gevolgen heeft 
voor de koopkracht en de werkgelegenheid? 

 

 
Datum 
 
  
Onze referentie 
IVV/FB/09/16958  

 
De uitspraak van de staatssecretaris staat los van de afspraken in het aanvullende 
beleidsakkoord. Effecten op koopkracht, lasten en werkgelegenheid bekijkt het 
kabinet in samenhang.  
 
 
1 de Volkskrant, 18 juli 2009. 
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